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Prin -prezenta, Ministerul Educației, Culturii și Cercetării, în scopul asigurării dezvoltării 
continue a persoanelor cheie din domeniul de tineret, vă aduce la cunoștință faptul că Asociația 
Bibliotecarilor din Republica Moldova în parteneriat cu Irex Europe/ERIM implementează un 
proiect ce are ca scop constituirea unei rețele de formatori regionali în domeniul Educației 
Mediatice. alcătuită din specialiști în domeniul de tineret din cadrul autorităților administrației 
publice locale și reprezentanți ai Centrelor de tineret.

Beneficiarii vor participa la o instruire în educația medîaticâ în scopul sporirii rezistenței tinerilor 
la știri false, propaganda și manipulare și vor dobândi, dezvolta și consolida competențe de 
formator prin învățarea tehnicilor de predare formale și non-formale. Instruirile vor fi realizate 
de către formatori cu competențe avansate în educația medîaticâ. și informațională în baza 
primului manual digital din acest domeniu https://biblio-emi.md/. După participarea la 
trainingurile propuse, formatorii vor fi încurajați să împărtășească cunoștințele acumulate cu 
tinerii din comunitățile lor.

Activitatea face parte din Programul Consolidarea Presei Independente și a Educației Mediatice 
în Moldova 2014-2020 (Strengthening Independent Media and Media Literacy in Moldova) și 
este coordonat de către IREX Europe/ERIM în parteneriat cu Asociația Bibliotecarilor din 
Republica Moldova, cu suportul financiar al Departamentului de Stat al Statelor Unite. Toate 
cheltuielile legate de transport și alimentație urmează, a fi acoperite integral de program.

în contextul celor expuse, solicităm respectuos desemnarea a trei reprezentanți din fiecare raion 
pentru participarea la activitățile menționate. Participanții se pot înregistra la următorul link 
https://forms.gle/tebFkVuBqaSm.DL4f6.

Pentru întrebări suplimentare: persoana de contact Victoria Vasilica. e-mail 
șgereatarlatabrm@gmai 1 .corn, tel. 079868646.

https://biblio-emi.md/

